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ОГЛЯД ЗАКОНОДАВСТВА 

У СФЕРІ УПРАВЛІННЯ МІГРАЦІЄЮ ТА КОРДОНАМИ 
за лютий 2017 року 

 

Назва нормативно-правового акту або 
проекту 

Дата набрання 
чинності / 

стадія 
розгляду 

Короткий опис 

Проект Закону України «Про приєднання 
України до Міжнародної конвенції про 
рятування 1989 року» (№ 0132 від 7 лютого 
2017 року, Президент України) 

Надано для 
ознайомлення 
9 лютого 2017 року 

Дана Конвенція належить до найважливіших 
міжнародних договорів, які регламентують процедуру 
надання відповідної допомоги суднам чи будь-якому 
іншому майну, що перебувають у небезпеці на водних 
шляхах. 
Приєднання України до Міжнародної конвенції про 
рятування 1989 року обумовлено необхідністю 
уніфікації правил здійснення рятувальних заходів на 
морі для досягнення безпеки судноплавства та 
охорони навколишнього природного середовища. 
Хоча Конвенція в основному стосується попередження 
забруднення морських вод та рятування майна, вона 
також встановлює обов’язки рятівника, власника та 
капітана при наданні допомоги судну або людині, що 
зазнали лиха на морі. 
Ці вимоги поширюються також на судна, які 
перевозять мігрантів з неврегульованим статусом. 

Проект Закону України «Про ратифікацію Угоди 
(у формі обміну нотами) між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом Республіки 
Словенія про здійснення оплачуваних видів 
діяльності членами сімей співробітників 
дипломатичних представництв, консульських 
установ та представництв при міжнародних 
організаціях» (№ 0133 від 13 лютого 2017 року, 
Кабінет Міністрів України) 

Надано для 
ознайомлення 
16 лютого 
2017 року 

Ратифікація Угоди дозволить створити на взаємній 
основі правові підстави для працевлаштування членів 
сімей працівників дипломатичної служби України в 
Словенії та членів сімей персоналу дипломатичних 
установ Словенії в Україні та спростити його порядок. 
Це сприятиме реалізації права на працю, підтримці 
рівня кваліфікації та отриманню можливості для 
подальшого професійного розвитку зазначеної 
категорії осіб. 

Проект Закону України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо 
відповідальності народних депутатів України та 
державних службовців за набуття громадянства 
інших держав» (№ 6131 від 24 лютого 
2017 року, О.В. Ляшко, В.І. Вовк, Д.В. Лінько та 
ін.) 

Надано для 
ознайомлення 
28 лютого 
2017 року 

Метою прийняття даного законопроекту є 
законодавче врегулювання питання недопущення 
вступу та припинення перебування на публічній 
службі осіб, які мають громадянство іншої держави 
(держав). 

Проект Закону України «Про внесення змін до 
Закону України «Про громадянство України» 
(щодо подвійного громадянства в Україні) 

Надано для 
ознайомлення 
6 березня 

Проект має на меті регулювання набуття громадянами 
України громадянства іноземної держави без втрати 
громадянства України, а також набуття іноземцями 
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(№ 6139 від 27 лютого 2017 року, 
А.В. Артеменко) 

2017 року громадянства України без відмови від громадянства 
своєї країни. 

Проект Закону України «Про внесення зміни до 
Закону України «Про забезпечення прав і свобод 
внутрішньо переміщених осіб» (щодо захисту 
житлових прав студентів) (№ 6142 від 
27 лютого 2017 року, В.В. Писаренко) 

Надано для 
ознайомлення 
6 березня 
2017 року 

Згідно із законодавством внутрішньо переміщена 
особа має право на забезпечення можливості 
безоплатного тимчасового проживання (за умови 
оплати особою вартості комунальних послуг) 
протягом шести місяців з моменту взяття на облік 
ВПО; для багатодітних сімей, інвалідів, осіб похилого 
віку цей строк може бути продовжено. 
Автор законопроекту зазначає, що при цьому 
законодавством не передбачено випадків вирішення 
ситуації щодо студентів з числа ВПО, які закінчили 
навчання та не бажають повертатись до залишеного 
місця свого проживання і фактично після закінчення 
навчання залишаються бездомними та без місця 
реєстрації. 
Отже метою прийняття зазначеного законопроекту є 
забезпечення молоді з числа ВПО гарантованим 
тимчасовим місцем проживання та вдосконалення 
процедури реєстрації їхнього місця проживання. 

Проект Постанови Верховної Ради України «Про 
Рекомендації парламентських слухань на тему: 
«Актуальні питання зовнішньої політики 
України»» (№ 6014 від 2 лютого 2017 року, 
Г.М. Гопко, В.І. Вовк, І.В. Гузь та ін.) 

Вручено з 
поданням Комітету 
про розгляд 
7 лютого 2017 року 

Серед рекомендацій, адресованих Кабінету Міністрів 
України, зазначено необхідність забезпечити 
належний рівень розвитку зв’язків із закордонними 
українцями, зокрема, забезпечивши реалізацію Закону 
України «Про закордонних українців» у повному 
обсязі, та українською діаспорою, а також 
координацію заходів, що здійснюються органами 
виконавчої влади у зазначеній сфері. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 
18 січня 2017 року № 28 «Про внесення змін до 
Порядку видачі, продовження дії та анулювання 
дозволу на застосування праці іноземців та осіб 
без громадянства» 

Набрала чинності 
3 лютого 2017 року 

Документом надається роботодавцю право на 
застосування праці іноземного фахівця за 
сумісництвом, визначається порядок і строки 
оскарження рішень про відмову у видачі дозволу на 
застосування праці іноземців та осіб без громадянства, 
продовженні його дії та його анулювання. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 
8 лютого 2017 року № 63 «Про затвердження 
Угоди між Кабінетом Міністрів України та Радою 
Міністрів Республіки Албанія про взаємне 
скасування візових вимог» 

Набрала чинності 
14 лютого 
2017 року 

Угоду, яка спрощує взаємні поїздки громадян, було 
розроблено в контексті адаптації візово-міграційної 
політики України до стандартів ЄС. 
Положеннями Угоди передбачається, що громадяни 
України та громадяни Республіки Албанія, які 
користуються дійсними проїзними документами, 
можуть в’їжджати, виїжджати, прямувати транзитом 
та перебувати без віз на території іншої держави 
упродовж строку, що не перевищує 90 днів протягом 
180 днів. 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 
8 лютого 2017 року № 82-р «Про внесення змін 
до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 2 квітня 2008 р. № 557» 

Набрало чинності 
8 лютого 2017 року 

Змінено склад Української частини Спільного комітету 
з питань реадмісії з персонального на посадовий. Це 
ліквідує потребу вносити зміни до її складу у зв’язку зі 
змінами у складі Кабінету Міністрів України та 
керівництві інших заінтересованих центральних 
органів виконавчої влади. 
До складу Української частини комітету входять: 
Голова ДМС, який є головою Української частини; 
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заступник директора департаменту консульської 
служби МЗС, який є заступником голови Української 
частини; представники МВС, МЗС, ДМС, Адміністрації 
Держприкордонслужби, Мінфіну, Мін’юсту та 
Мінінфраструктури. 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 
8 лютого 2017 року № 83-р «Про затвердження 
плану заходів щодо реалізації Концепції 
здійснення першочергових заходів з 
реформування Державної міграційної служби на 
2017 рік» 

Набрало чинності 
8 лютого 2017 року 

Реалізація заходів розрахована на 2017 рік та 
передбачає, зокрема: - підключення центрів надання 
адміністративних послуг до процесу оформлення 
біометричних документів; - забезпечення уніфікації, 
стандартизації та спрощення процедур 
обслуговування громадян у підрозділах міграційної 
служби при наданні адміністративних послуг;- 
створення контактного центру, сервісу служби 
підтримки громадян;- профільну професійну 
підготовку працівників міграційної служби;- 
удосконалення діяльності міграційної служби на 
основі активного обміну досвідом з іноземними 
державами та міжнародними організаціями; - аналіз 
актів законодавства та діючих процедур з метою 
виявлення корупційних ризиків та вироблення 
подальших пропозицій щодо змін у законодавстві. 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 
14 лютого 2017 року № 104-р «Про 
затвердження звіту про хід і результати 
виконання Програми діяльності Кабінету 
Міністрів України у 2016 році» 

Набрало чинності 
14 лютого 
2017 року 

Програмою діяльності Кабінету Міністрів України 
серед стратегічних завдань, на виконанні яких 
зосереджувалася діяльність Кабінету Міністрів 
України у 2016 році, визначено, зокрема, забезпечення 
дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених 
осіб та громадян України, які проживають на 
тимчасово окупованій території України та на 
тимчасово не контрольованій українською владою 
території в районі проведення антитерористичної 
операції. 
Звіт містить таку інформацію про виконання цього 
завдання: - проведено інформаційну кампанію на 
підтримку ВПО; - завершено впровадження 
централізованої інформаційної системи «Єдиний 
інформаційний банк даних про ВПО»; - ВПО  та 
громадяни України, які звернулися із заявою про 
взяття їх на облік як ВПО, отримали право на 
безоплатну вторинну правову допомогу; - досягнуто 
домовленості щодо залучення від Уряду Німеччини 20 
млн євро для реалізації проекту «Житлові приміщення 
для ВПО» тощо. 

Наказ Міністерства соціальної політики України 
«Про затвердження форми Заяви про взяття на 
облік внутрішньо переміщеної особи» від 
27 грудня 2016 року № 1610, зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 20 січня 2017 року 
за № 89/29957 

Набрав чинності 
21 лютого 
2017 року 

До форми Заяви внесено, зокрема, такі зміни: - для 
підтвердження особи може подаватися будь-який 
відповідний документ, а не лише паспорт; - розширено 
перелік відомостей щодо наявної інвалідності, 
зокрема щодо потреби у технічних та інших засобах 
реабілітації та потреби у санаторно-курортному 
лікуванні; - необхідно повідомляти про наявність 
певної суми коштів на депозитному рахунку, а також 
про наявність певної власності. 

Наказ Міністерства юстиції України та 
Міністерства внутрішніх справ України «Про 

Набрав чинності 
7 лютого 2017 року 

Зміни стосуються зняття тимчасового обмеження у 
праві виїзду особи за межі України у разі винесення 
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внесення зміни до Порядку взаємодії органів 
державної виконавчої служби та органів 
Державної прикордонної служби України під час 
здійснення виконавчого провадження» від 
16 січня 2017 року № 83/5/17, зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 19 січня 2017 року 
за № 79/29947 

державним виконавцем постанови про: - повернення 
виконавчого документа до суду, який його видав; - 
припинення виконавчого провадження; - скасування 
тимчасового обмеження права виїзду з України у разі 
належного виконання особою зобов’язань щодо 
сплати періодичних платежів. 
Постанова не пізніше наступного робочого дня з дня її 
винесення надсилається державним виконавцем 
Держприкордонслужбі. 
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